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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 
w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów i akcesoriów do operacji zaćmy metodą fakoemulsyfikacji microcoaxialnej i emulsyfikacji płynowej)ZNAK NZ/215/1082009
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:
Pytanie 1: 

Dot. § 6 ust. 2 projektu umowy: Czy ze względu na fakt, iż zasadność reklamacji jest rozpatrywana przez Kierownika Hurtowni  po otrzymaniu reklamowanego towaru , zamawiający wyrazi zgodę na modyfikacje zapisu § 6 ust. 2 :

„ Zamawiający ma prawo do wniesienia reklamacji i zobowiązuje Wykonawcę do wymiany wadliwej partii towaru (jeżeli wada zostanie stwierdzona) na wolną od wad w terminie do 72 h od daty otrzymania reklamacji wraz z kwestionowanym towarem” 

Odpowiedź: 
Zamawiający ustala brzmienie zapisu w § 6 ust. 2 wzoru umowy jak następuje: 

„ W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego dostawy wadliwego nieodpowiadającego normom jakościowym towaru, Wykonawca zobowiązuje się do jego bezpłatnej wymiany         w ilościach zakwestionowanych na towar wolny od wad  w terminie do 72 godzin  dni od momentu otrzymania pisemnej reklamacji wraz z kwestionowanym towarem.” 

Pytanie 2:

Dot. załącznika nr 1  - Formularz ofertowy:

Opierając się na art.144 ust. 1 ustawy Pzp oraz zapisach § 10 ust. 2 projektu umowy zwracamy się z prośba o modyfikacje zapisu pkt. 3 Formularza ofertowego, na umożliwiającą zmianę ceny brutto, w momencie zmiany obowiązującej w tym zakresie stawki VAT.  

Odpowiedź:  
Zamawiający ustala brzmienie zapisu w § 10 ust. 2 wzoru umowy jak następuje

„ Zmiana cen może nastąpić tylko w przypadku zmiany stawek VAT z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę”.

Jednocześnie Zamawiający zmienia pkt. I. 3 formularza ofertowego, który otrzymuje brzmienie: 

„3. Wykonawca oświadcza, że jednostkowe ceny brutto określone w ofercie są stałe w okresie obowiązywania umowy, z zastrzeżeniem zapisu § 10 ust. 2 wzoru umowy (załącznik nr 3 do siwz)” 

W załączeniu zmodyfikowany zgodnie z powyższym Załącznik nr 1 do siwz – formularz ofertowy oraz załącznik nr 3 – wzór umowy 
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